

今冬供暖 11月1日起上门收费

根据气温情况,供暖或将提前

星报讯(陈亚林 记者李尚辉) 距2012年12月5日的“法定供暖日”越来越近,记者从合肥热电集团了解到,自11月1日起,热电“流动营业厅”将走进合肥40余个热电统管供暖小区(具体安排见星空社区 www.xksq.com 及小区张贴的通知),为市民现场办理咨询、交费、开通等服务。供暖时间将根据天气情况而定,收费标准和去年一样。

据合肥热电集团营销公司党支部书记张莹莹介绍,去年是11月23日启动供暖的,最早提前到过11月15日,今年的供暖时间目前还不能确定,要看天气情况,

今年供暖或将提前。张莹莹表示,根据国家法定供暖日,12月5日是必须供暖的。张莹莹还称,今年的供暖的收费标准和去年一样。

合肥热电集团相关负责人称,11月1日起,热电“流动营业厅”将走进合肥40余个热电统管供暖小区。对行动不便的老人等特殊群体,工作人员还可以将服务送到家门口。

此外,该集团的“周三服务日”活动也在开展中,即每周三下午,位于淮河西路456号的热电营业大厅工作时间延长到19点,用户在此时间段里办理一切供暖业务。

近期,合肥交警严查交通违法

遮挡号牌将重罚,7座以上客车必查

星报讯(李田根 记者 鲁龙飞) 违停车辆固定证据后将实施拖曳、故意遮挡号牌的车辆被“揪出”将重罚……记者昨日从合肥交警部门获悉,近期将在全市范围内对各类违法行为进行集中整治。

在日常管理中,对未悬挂、放置号牌的占道停放车辆,当事人不在现场的,先固定证据后实施拖曳,涉及违停的,一并处罚。此外对电子警察抓拍的交通违法行为,在图片筛选中若发现车辆遮挡号牌的,公安交警部门核实车辆信息后依法予以严惩。

对7座以上客车、旅游包车、危险品运输车等三类重点车辆,按照“六必查”要求,适时开展抽检登记。交警部门还要求路面执勤

民警严格落实《校车安全管理条例》,按照我省确定的过渡期,严格校车标识核发、校车驾驶人管理等工作,确保学生交通安全。

交警部门将对辖区所有收费站入口处长途客运车辆凌晨时段禁行标志设置情况进行梳理排查,对尚未设置的要督促辖区高速公路经营单位立即安装。

此外,对车辆安全性能不符合标准或未按规定安装使用车载卫星定位装置,以及未接入全国重点营运车辆联网联控系统的旅游客车,要立即向所属企业下达“交通安全隐患整改通知书”;对驾驶人未按规定年审、违法记分超过12分的要立即责令停止营运。

超市失火,一家三口跳楼逃生

消防水袋“罢工”耽误救火时机

星报讯(许国松 记者 张敏) 昨日凌晨1时50分许,省城桐城路与水阳江路交口“家和盛百货超市”一楼,靠近冰柜的角落突然冒出浓烟,伴随着火势蔓延,被困二楼阁楼的一家三口被迫跳楼逃生,幸无大碍。侥幸获救的店员相继扯出消防栓,展开扑救时,发现消防水袋很不“给力”,辗转至第三家才顺利接上水源。

包河巡警603巡控车接到报警后,火速赶到现场,发现店员康先生正不顾一切展开扑救,身旁的妻子则是蓬头垢面。约20多分钟后,警民联合将火情扑灭。

记者在店外看到,火场的余烬还未清

除,大量酒水、香烟在火灾中付之一炬,具体损失无法统计,店老板心疼不已。

康先生对这两个消防水袋,一直耿耿于怀,是它们耽误了最佳救火时机。

康先生称,经营一年的时间里,物业时常会派人来检查消防设备,但只清点数量,并不扯出细看,导致这些存在毛病的消防水袋一直没有被检查出来。

记者找到该小区物业,物业工程部一名负责人表示,所有店面消防设备都是交房时配备,消防设施都通过消防部门的验收,“都是全新的,不可能存在问题。”

此事在等待进一步勘察鉴定。

渣土车二环内时速禁超50公里

星报讯(王文峰 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市包河区城管大队获悉,该区全区范围内开展为期1个月的渣土车专项整治行动。要求渣土车二环内时速不得超过50公里/小时,二环外行驶时速不得超过60公里/小时。

据了解,“两超两不”(超载、超速、安全措施落实不到位、监管不到位)是当前渣土车安全事故的主要原因。在整治行动期间,城管部门每天安排专人通过GPS系统随时监控全区渣土车行驶情况,一旦发现超过规定时速

的作业渣土车,立即要求超速车停运,并通知渣土车运输公司整改。

同时,该城管执法部门还将对工地出入口和渣土运输线路也加强管理和巡查。每个工地出入口确保有2~3名工地安全督导队员,对工地出入口未硬化或硬化不到位,未设置冲洗的,一律不允许渣土外运;对渣土车装载量过高、超载、未密闭或密闭不严、放大号牌污损、拐弯语音提示器故障等,一律不允许出工地口,已经上路的立即停运。

再累,只为孩子站起来的那一天

本报记者与脑瘫儿童及家长面对面

星报讯(记者 赵莉/文 程兆/图) 他们可能还无法体会不能走路的痛苦,就必须穿上沉重的康复鞋,开始无数次地运动康复……他们是一群脑瘫孩子,正在为了能够站起来走路而不懈努力。记者昨日走进省残疾人康复中心,与脑瘫孩子及家长面对面交流,倾听这一特殊群体的心声。



不少家长背孩子来康复

宿松县的小雨是位脑瘫儿童,今年8月份来到省残疾人康复中心训练。

“孩子今年已3周岁了,到现在还不会走路,还有点癫痫。”小雨的妈妈表情十分严肃,可以看出内心的那种痛苦。

因为家里的经济负担非常重,小雨的妈妈带着他租房子住,离康复中心比较远,只是因为那里的房租便宜些。当记者问及“公交车方便吗”时,小雨的妈妈顿了顿说:“我没坐过公交车,每天都是背着他来训练,每次大约走半个多小时吧。”像小雨的妈妈这样背孩子去上学的也不少。

运动疗法最为有效

省残疾人康复中心的康复医师刘卫斌说:“很多家长都走了不少弯路,选择药物治疗花费太多,效果非常不明显。目前,对于脑瘫儿童最有效的康复当属运动疗法和智力开发等。”

记者了解到,贫残儿童康复项目要求的康复时间为1年,其中至少保证在机构康复达6个月,其余时间做家庭康复指导。此外,如果未能享受到项目,政府对脑瘫儿童康复还有一定的补贴。“如果广大家长对于政策有什么不清楚的地方,可拨打电话:5528753进行咨询。”刘卫斌说。

相关新闻 五类困难家庭可申请“临时救助”

星报讯(袁荔 记者 赵莉) 脑瘫儿童、智障、自闭症等贫残儿童家庭进行矫治及康复费用医保报销后,个人负担较重,导致家庭实际生活水平低于低保标准之下的可以申请临时救助,此外还有五类困难家庭可申请。记者从合肥市民政局

获悉,合肥市新出台了《合肥市城乡困难群众临时救助实施意见》,《意见》规定,合肥市区内的城乡低保边缘家庭,因病、火灾、车祸等原因,以及治疗脑瘫儿童、智障儿童、听障儿童、孤独症儿童导致生活暂时困难的,可获得临时救助。



酒是陈的香 五粮陈

宜宾五粮液股份公司荣誉出品



五粮液旗下强势品牌
强势广告 实力见证
诚招安徽各地市经销商...
全省5个特许专营店同步招商
加盟热线: 400-600-9255 15155195588

安徽徽佬大商贸公司 0551-3427222/333/444
地址: 合肥繁华大道 百乐门名品广场10栋1609/10/19/20室 网址: www.ahhuilaoda.com